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Estructuras de control

» Tres estructuras basicas de control:
- Secuenciacion
> Seleccion
> Iteracion

» Sus representaciones en pseudocodigo
» Su implementacion en Java




Bucles condicionales while

<instrucciones para inicializar las condiciones>
while (condiciones) {
<instrucciones para llevar a cabo el bucle
y cambiar condiciones >

}

Inicializar(i);
Mientras (1<5) repetir
comienza
Escribir("'hola™);
Incrementar(i);




Bucles condicionales while

Inicralizar(i);
Mientras (1<5) repetir
comienza
Escribir('’hola");
Incrementar(i);
fin

int 1=0;

while(i<bt) {
System.out.printin(*"hola');
1++;




Bucles condicionales do while

<instrucciones para inicializar las condiciones>
do {

<instrucciones para llevar a cabo el bucle vy
cambrar condiciones >

} while (condiciones);

Inicializar(i);
Repetir
comienza
Escribir("hola');
Incrementar(i);
fin
Mientras (i<5b)




Bucles condicionales do while

Inicralizar(i);
Repetir
comienza
Escribir('’hola");
Incrementar(i);
fin
Mientras (i1<5)

int 1=0;

do {
System.out.printin('hola'™);
1++;

} while (i<5);




while

while (indice<=N){
System.out.printin("\t Iteracion namero " +indice);
suma = suma-tindice; //suma += indice;
System.out.printin("\t La suma parcial vale: " +suma);

indice++;
System.out.printin("\t Ahora el indice se ha incrementado y vale: " +indice);
}
System.out.printin("El valor total de la suma: " +suma); Iteracién nimero 0
La suma parcial vale: 0
Ahora el indice se ha incrementado y vale: 1
public class CBucles1{ Iteracion nimero 1
public static void main(String args[]) { La suma parcial vale: 1
//Declaracién de varibales Ahora el indice se ha incrementado y vale: 2
int indice=0, suma=0; lteracion numero 2
. La suma parcial vale: 3
int N:3;_ ) Ahora el indice se ha incrementado y vale: 3
/iteracion lteracién nimero 3
while (indice<=N){ La suma parcial vale: 6
System.out.printin("\t Iteracién nimero " +indice); Ahora el indice se ha incrementado y vale: 4

suma = suma+indice- El valor total de la suma: 6

System.out.printin("\t La suma parcial vale: " +suma);
indice++;
System.out.printin("\t Ahora el indice se ha incrementado y vale: " +indice);

}

System.out.printin("El valor total de la suma: " +suma);

Modificar el cédigo anterior para que el usuario introduzca el valor de N por teclado




do-while

dof
indice++;
System.out.printin("\t Iteracion namero " +indice);
suma = suma-tindice; //suma += indice;
System.out.printin("\t La suma parcial vale: " +suma);
} while (indice<N);
System.out.printin("Suma: " +suma);

public class CBucles2{
public static void main(String args|]) {
//Declaracion de varibales
int indice=0, suma=0;
int N=3;
/llteracion
do{
indice++;
System.out.printin("\t Iteracion numero " +indice);
suma = suma-tindice; //[suma += indice;
System.out.printin("\t La suma parcial vale: " +suma);
} while (indice<N);
System.out.printin("Suma: " +suma);

}

Suma: 6

}

Iteracién numero 1
La suma parcial vale: 1
Iteracién numero 2
La suma parcial vale: 3
Iteracién numero 3
La suma parcial vale: 6

Modificar el cédigo anterior para que el usuario introduzca el valor de N por teclado




while

while (indice<=N){
System.out.printin("\t Iteracion namero " +indice);
suma = suma-tindice; //suma += indice;
System.out.printin("\t La suma parcial vale: " +suma);
indice++;
System.out.printin("\t Ahora el indice se ha incrementado y vale: " +indice);
}

System.out.printin("El valor total de la suma: " +suma);

Iteracion namero O

La suma parcial vale: 0

Ahora el indice se ha incrementado y vale: 1
Iteracion nimero 1

La suma parcial vale: 1

Ahora el indice se ha incrementado y vale: 2
Iteracion namero 2

La suma parcial vale: 3

Ahora el indice se ha incrementado y vale: 3

Iteracion namero 3
C O _Wh i I e La suma parcial vale: .6
Ahora el indice se ha incrementado y vale: 4
El valor total de la suma: 6
dof
indice++;

System.out.printin("\t Iteracion namero " +indice);

suma = suma-tindice; //suma += indice;

System.out.printin("\t La suma parcial vale: " +suma); o
} while (indice<N): Iteracion numero 1 _
System.out.printin("Suma; " +suma); La suma parcial vale: 1
Iteracion nimero 2
La suma parcial vale: 3
Iteracion nimero 3
La suma parcial vale: 6

Suma: 6




Bucles for

for(; condicion ; ) {
< cuerpo del bucle for >

}

for(inicio; condicion; actualizacion) {
< cuerpo del bucle for >

}
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Ejemplo: for

» Suma numeros del 1 al N

int indice=1;
Int suma=0;

for(indice=1;i1ndice<=N;indice++){
System.out.printIn(’'\t lteraciéon numero
suma = sumatindice;
System.out.printIn("’"\t La suma parcial vale:

+indice);

+suma) ;

}

System.out.printIn("El valor total de la suma:

+suma) ;

Introduce el nUmero:
Iteracién numero 1
La suma parcial vale: 1
Iteracién numero 2
La suma parcial vale: 3
Iteracién numero 3
La suma parcial vale: 6
El valor total de la suma: 6 11




;Cuanto vale j?

public class CBlucles3 {
public static void main (String [] args) {
Int j=1;
for (int 1= -20; 1<=-10; i++) {
Jt++;
h
System.out.printin(j);
¥
h
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;Quée sale por pantalla?

public class CBlucles4 {
public static void main (String [] args) {

Int 1=0;
o Ly o
int J:'5; ¢,Cuanto valen i,j~
while (i<0) { i=0

I++: j=-5

J++;

NO se cumple la condicién
} NO entramos en el bucle
System.out.printin(i); NO se modifica el valor de i,

System.out.printIn(j);
¥
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;Cuanto valen i, j?

public class CBlucles5 {
public static void main (String [] args) {

Int 1=0;
Int j=-5; _
while (i<=0) { =L

I++: J=-4

J+ -

Sl se cumple la condicién
} Sl entramos en el bucle
System.out_prinﬂn(i); S| se modifica el valor de i,

System.out.printIn(j);
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;Cuanto valen i,j?

public class CBucles6 {
public static void main (String [] args) {
Int 1=0;
Int J=3; |
do { J
I++:
Jt++;
} while (i<=-1); NO se cum_ple la condiciér_1_
System.out.println(i); S| se modifica el valor de i,
System.out.printin(j);

1
4
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;Cuanto valen i,j?

public class CBucles7 {
public static void main (String [] args) {

Int 1=0;
A, i=4
Int J=3; 1=7
do {
I++:
Jtt, S| se cumple la condicion

} while ((i<=-1) || (j<=6)); S| se modifica el valor de i,j
System.out.printin(j);

h
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Ejercicio 1

» Programa que calcula el factorial de un valor
numerico n
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Ejercicio 2

» Programa que calcula y visualiza por pantalla
el factorial de todos los valores numeéricos
enteros entre 1y 10
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